

Čtyřlístek má dobré kuchtíky, postoupili do národního finále

Ředitel dětského domova si netroufá tipovat umístění, jde hlavně o získání zkušeností

JIRÍ KOHOUT

Planá – První a druhé místo patří týmům Dětského domova Čtyřlístek Planá v kuchařské soutěži Zlatáci v kuchyni. Děti vyhrály západočeské kolo v kategorii dětských domovů a postupují do celostátního finále. To se uskuteční v sobotu v Praze na Ladronec.

Domov vyslal do soutěže dva týmy. Lépe si vedla dvojka, která získala 213 hlasů, jednička na stříbrné příčce má 115 hlasů. S velkým odstupem skončil třetí Dětský domov Kašperské Hory s 36 hlasy.

„Každý tým musel vytvořit jídlo na bázi studené kuchyně, z příprav a z dokončení pokrmu pak nafotit reportáž a poslat do soutěže. Pak už se jen čekalo na hlasy, které jsme obdrželi,“ popsal Deniku ředitel dětského domova Jiří Kotschy s tím, že děti pod vedením tetiček vytvářely ovocné mísy.

Finálové kolo už budou muset děti z Plané zvládnout přímo na místě. „Tam už je konkrétní zadání a děti je budou plnit na místě. Opět se bude jednat o výrobky studené kuchyně, máme vybrané ovoce a zeleninu a jídlo musí být inspirováno dnem dětí, který se v sobotu slaví,“ vysvětlil Kotschy.

Jaké bude mít Čtyřlístek šance na úspěch v konkurenci 33 týmů ze základních škol a



TÝM ČÍSLO 2 z Dětského domova Čtyřlístek v Plané se svými produkty studené kuchyně, s nimiž postoupil do národního finále kuchařské soutěže. Foto: DD Planá

dětských domovů, si ředitel netroufne odhadnout. „Je to první ročník, tak se necháme překvapit. Rozhodně tam jedeme hlavně nasbírat zkušenosti,“ uvedl.

Porotě se v soutěži představí celkem 19 týmů ze základních škol a 14 týmů z dětských domovů. „Soutěžít budou ve dvou disciplínách. Nejprve

vytvoří kreativní díla z předem daných druhů ovoce a zeleniny, poté vykouzlí chutné a zdravé recepty z libovolných surovin v limitu do 150 korun,“ popsala podmínky sobotní soutěže za pořadatele Judita Urbánková.

Výkony soutěžních týmů bude hodnotit odborná porota, ve které zasednou napří-

klad výživový poradce Pavel Suchánek, mistr kuchař Martin Kudlík i samotný moderátor akce, herec Jiří Mádrl. „Hodnotit budou opět originalitu, kreativní ztvárnění a týmovou spolupráci, ale i chuť pokrmů studené kuchyně. Recept a suroviny musí odpovídat zásadám zdravého stravování,“ dodala Urbánková.

Jeli z Chodové Plané do Jordánska na dobročinnou rallye

Chodová Planá – Z náročné, ale úspěšné třítýdenní cesty na Blízký Východ se vrátil tým Chodovaru Chodová Planá, který absolvoval dobročinnou rallye z bavorského Obestaufenu do jordánského hlavního města Ammánu. Tým z Chodové Plané, jediný účastník z České republiky, startoval se třemi vozy Saab, které zanechal na místě. Výtěžek z jejich prodeje pak půjde na rozvoj vzdělávání v této oblasti. Účastníci rallye také vezli s sebou různé školní pomůcky, které předali na konkrétních školách v Turecku a Jordánsku. Podrobné informace o účasti týmu z Chodové Plané na rallye přineseme v pátečním vydání. (JK)

Policisté dopadli zloděje kabelky

Stříbro – Zloděje, který okradl svatebčany, dopadli stříbrští policisté. Podezření z přečinu krádeže sdělili sedmadvacetiletému muži. „Stříbrským policistům se podařilo objasnit případ krádeže, která se stala počátkem února v jedné stříbrské restauraci, ve které se konala svatební hostina. Někdo tam tehdy odcizil z volně položené kabelky finanční hotovost ve výši 1200 korun, mobilní telefon, platební kartu, osobní doklady a další věci,“ upřesnila mluvčí tachovské policie Dagmar Jiroušková. Na základě provedeného šetření policisté z uvedeného jednání podezírají 27letého muže, kterému sdělili podezření ze spáchání přečinu krádeže. Ve věci konají zkrácené přípravné řízení. (JK)

Tachovsko má muzeum ve Weidenu

Tachov, Weiden – Zajímavé muzeum je možné navštívit v bavorském Weidenu. V Kulturním centru Hanse Bauera je umístěno Vlastivědné muzeum Tachovska, které se věnuje životu německého obyvatelstva na Tachovsku od počátků osídlení až po poválečný odsun. Muzeum je otevřeno každý všední den. (JK)

Kde nás najdete?

Redakce Tachovského deníku

Adresa: Hornická 1786, 347 01 Tachov
Telefony: 374 724 141 (Jiří Kohout, šéfredaktor)
 728 116 833 (Jaroslava Hohlová, předplatné)
 374 722 522 (Dana Voláková, rádková inzerce)
 724 581 013 (Soňa Haasová, inzerce)
E-mail: redakce.tachov@denik.cz
Konkrétní e-mailová adresa: jmeno.prijmeni@denik.cz
Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz

Hrajte o vstupenky na Laďu Kerndla

Tachov – Vyhrajte jednu ze čtyř volných vstupenek na koncert swingového zpěváka Laďi Kerndla, který koncertuje tuto neděli od 15 hodin v tachovské jízdárně. Volné vstupenky můžete vyhrát třeba právě vy. Stačí zodpovědět správně naši soutěžní otázku: Dcera Laďi Kerndla, Tereza Kerndlová, působí jako sólová zpěvačka. Zúčastnila se však v jedné dívčí kapele. Jak se jmenovala?
 a) Holki b) Black Milk c) Xichties d) Loretta

Vaše odpovědi pošlete formou sms zprávy s vaším jménem a bydlištěm na telefonní číslo: 724 953 437
 Uzávěrka soutěže je ve čtvrtek 30. května. Čtyři výherci budou uveřejněni v pátečním vydání Deníku. (Jag)

INZERCE

Rádi byste poskytovali své služby v EVROPSKÉ UNII???
Chtěli byste v České republice podnikat podle jiného než živnostenského zákona?

Nevíte kde začít? Navštivte

Jednotné kontaktní místo (JKM)
 na Živnostenském úřadě Magistrátu města Plzně

Nabídneme Vám bezplatné konzultace a odbornou pomoc v oblasti poskytování služeb.

Poskytneme Vám maximum informací, které získáme a které potřebujete k tomu, abyste mohli začít podnikat. Konzultujte s námi první podnikatelské kroky a usnadněte si Váš vstup do podnikání.



Jednotné kontaktní místo poskytuje informace ohledně:

- podnikání v EU, EHP a Švýcarsku
- podnikání mimo živnostenský zákon v ČR
- uznávání kvalifikací
- možnost řešení sporů s podnikatelem a spotřebitelem
- ochrany spotřebitele v jiných členských zemích EU, EHP a Švýcarsku (postup při reklamaci, vrácení zboží, ...)
- řešení problémů se zahraničními úřady (problémy s uznáním doby pojištění, se získáním zahraničního živnostenského oprávnění, s pracovním povolením, s daňovými záležitostmi, ...)
- vysílání zaměstnanců do EU, EHP a Švýcarska
- podmiňování zaměstnání v EU, EHP a ve Švýcarsku
- obchodování s výrobky v EU, EHP a ve Švýcarsku
- řešení problémů v bezhotovostním styku (neoprávněné strhnutí platby z účtu, ...)

KONTAKT na Jednotné kontaktní místo
 Magistrát města Plzně, Živnostenský úřad, Tylova 36, 306 32 Plzeň
 tel: 378 034 814, 378 034 816, email: jkm@plzen.eu

Plzeň
 www.plzen.eu

BusinessInfo.cz
 Oficiální portál pro podnikání a export

MPO
 Ministerstvo průmyslu a obchodu
 www.mpo.cz

ŠKOLKA SLAVILA NAROZENINY



TŘICET LET od otevření školky v současných prostorách oslavila ve středu odpoledne Materská škola Pošumavská v Tachově. Program oslav odstartovaly děti ze všech čtyř tříd školky pořadem, který si připravily pro svoje rodiče a další příbuzné. Pokračovalo se divadlem pro děti a během představení si dospělí návštěvníci mohli oba pavilony školky prohlédnout. Pro děti byla rovněž připravena diskotéka a taneční vystoupení, večer pak měli společné posezení současní i bývalí zaměstnanci mateřské školy. Fotoreportáž z narozenin Pošumavské přineseme v zítřejším vydání Tachovského deníku. Foto: Deník/Antonín Hříbal

Kůň, který chodil po pahýlech, dostane šanci se znovu normálně rozběhnout

GABRIELA JÄGEROVÁ

Nové Domky, Studánka – S každým krokem má slzy bolesti v očích. Tak trpí kůň, kterému nenechal chovatel ořezat kopyta několik let.

O případu koně, který měl několik let neorezaná kopyta, jsme vás informovali před několika dny.

„Koně máme v péči od pondělí, prohlédl ho veterinář z Tachova a stanovil diagnózu. Ve středu nám přijel podkovář a na rovinu nám řekl, že kopyta bude muset ořezávat postupně,“ popisuje stav Karel Bobál ze Záchrané stanice živočichů.

Podle odborníků neměl kůň kopyta ořezaná dva až tři roky. Chovatelé koní kolikrát zvou podkováře ke svojí práci kaž-

dé dva měsíce.

„Majitelka koně se ho dobrovolně zřekla a nyní je jeho majitelem Tachovský ornitologický spolek, Záchraná stanice živočichů ve Studánce. To znamená, že budeme hradit veškeré náklady spojené s péčí o koně,“ popisuje současnou situaci Bobál a dodává: „Jsem rád, že je u nás. Když viděl naše koně, které tu máme, rychle pookřál a měl z jejich společnosti velkou radost. Ty jeho šťastné oči jsou něco nenahraditelného.“ líčí Bobál.

Kůň se jmenuje Viky, je to valach ve stáří do deseti let. Nyní je tedy v péči Záchrané stanice ve Studánce a v péči veterináře, do budoucna vás budeme o jeho aktuálním stavu určitě informovat.



KŮŇ NEMĚL OŘEZANÁ kopyta několik let, odborníci to odhadují na dva až tři roky. Foto:Deník/Gabriela Jägerová